

令和3年5月7日

各 位

碧海信用金庫

新型コロナウイルス感染者の発生について

令和3年5月7日(金)、当金庫の事務センター勤務者1名が、新型コロナウイルスに感染していることが判明いたしました。

当金庫は、お客様と職員の安全を最優先に考え、関係機関と連携して感染拡大の抑止に努めてまいりますので、ご理解賜りますようお願い申し上げます。

なお、本店営業部および各支店は、通常どおりの業務を行っております。

記

1. 該当者

事務センター(所在地:愛知県安城市今本町4丁目7番3号)の勤務者1名 ※当該勤務者は事務センター勤務であり、窓口での一般のお客様との接点はござい ません。

2. 経 緯

5月7日(金)朝、当該勤務者が発熱。病院を受診し検査にて陽性であることを確認。

3. 対 応

- ・ 事務センター内の消毒作業を実施。
- ・ 感染者の行動歴ならびに濃厚接触の可能性がある職員は現在調査中です。
- ・ 当金庫事務センターは、通常どおりの業務を行っています。

(本件に関するお問い合わせ先) リスク統括部 お客様相談グループ フリーダイヤル: 0120-834-587 受付時間: 平日9時~17時

以上